

# 以军空投传单 要求加沙南部民众撤离

以色列军队16日向加沙地带南部城市汗尤尼斯以东的区域空投传单,敦促当地民众撤离。以国防部长约亚夫·加兰特同一天表示,以军行动进入“下一阶段”。

据英国媒体报道,汗尤尼斯以东的加拉拉、库扎阿、拜尼苏海莱和阿拜桑阿四个城镇16日收到以军投放的传单,内容是要求民众立即撤离。外界由此猜测,以军或将扩大地面行动范围。以军在向加沙地带北部发起地面行动前也散发过类似传单。

加兰特16日视察国防军一处指挥中心时说,以军已完全占领加沙城西部地区,行动进入“下一阶段”。不过他没有说明下一阶段的作战计划。

加兰特15日说,地面行动将最终“覆盖北部和南部,哪里有哈马斯,我们就会打击哪儿”。

据美联社分析,以军行动第一阶段是持续轰炸整个加沙地带,重点打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事设施。第二阶段开始于近3周前,重点是摧毁哈马斯在加沙地带北部的军事能力,包括地道网络,重点是夺取加沙城。第三阶段将是攻打加沙地带南部。

加沙地带人口目前集中在南部,包括大量从北部逃难的人。如果以军攻打加沙地带南部,200多万人的去处将是问题。以军寻求在海滨城镇马瓦西建立所谓“安全区”,但该地面积狭小,仅有几平方公里,难以容纳大量人口。

包括联合国机构和国际慈善团体在内的18个组织负责人16日发表联合声明,反对单方面建立“安全区”。

世界粮食计划署警告,加沙地带食品缺口巨大。10月21日以来,共1129辆运输援助物资的卡车进入加沙地带,其中447辆运载食物,还不够7%的加沙民众吃一天。

以色列切断了对加沙地带水、电和燃料等供应。加沙地带主要通信运营商16日说,由于燃料用尽,加沙地带的通信和网络再次中断。加沙民众无法联系亲人,也不能打电话叫救护车。

以军目前还在搜查加沙地带最大医院希法医院。以方指认哈马斯在该医院下方地道中设置“指挥中心”,不过以军攻入医院后并未找到相关证据。以军16日声称,在院区室外找到一个地道入口,并在一辆皮卡车上发现几把步枪、一些榴弹和弹匣。

以军还在希法医院附近一栋建筑里找到一具被扣押人员尸体。按照美联社说法,哈马斯扣押的大约240人中,有3人确认死亡,另有4人获释、1人获救。卡塔尔和美国正在斡旋哈马斯和以色列互相释放被扣押人员。

加沙地带卫生部门最新数据显示,以军的军事行动已造成超过11470名巴勒斯坦人死亡,其中三分之二是妇女和儿童。以色列方面称约1200人在新一轮冲突中死亡。



这张以色列国防军11月16日发布的照片显示,以军在加沙城西部地区进行军事行动。

## 巴勒斯坦红新月会称 以军包围加沙城阿赫利阿拉伯医院

巴勒斯坦红新月会16日发表声明说,加沙地带北部唯一能提供服务的阿赫利阿拉伯医院当天被以色列军队包围。

巴勒斯坦安全部门人士告诉新华社记者,以色列坦克部队在阿赫利阿拉伯医院周边和巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突,现场枪声和爆炸声不断。巴红新

月会在声明中说,其工作人员目前已无法前往该医院救治伤员。

加沙地带最大医院希法医院院长穆罕默德·阿布·萨勒米亚同日发表声明说,以军连续第二天对希法医院发动进攻。目前上千人被围困在医院内,无法得到食物以及饮用水供应。

## 约旦向约旦河西岸派遣野战医院

据约旦佩特拉通讯社报道,约旦武装部队16日向巴勒斯坦约旦河西岸的纳布卢斯派遣了一家野战医院。

报道说,该医院拥有一支来自各个专业的完整医疗团队以及各种医疗设备,致力于为纳布卢斯人民提供医疗服务。医院由7辆拖车组成,包括两间手术室、两间重症监护室和15张用于进行外科手术的床位,此外还有实验室、药房、放射科、牙科以及消毒室。

报道说,约旦武装部队强调,其援助派遣到加沙地带的约旦野战医院,以及约旦河西岸的杰宁手术站和拉姆安拉手术站等医疗机构继续运营。

本月6日,佩特拉通讯社援引约旦武装部队消息说,由于经陆地口岸向加沙地带运送援助物资出现延迟,加沙地带的约旦野战医院医疗用品即将耗尽,约旦皇家空军当天向该野战医院空投了急需医疗物资。

## 以色列空袭叙首都周边地区

叙利亚军方17日发表声明说,以色列当天凌晨对叙首都大马士革周边地区发动空袭。

声明说,17日凌晨2时25分许,以色列自其占领的戈兰高地向大马士革周边地区“多处地点”发动空袭。声明未具体说明遭袭地点,也未提及人员伤亡情况。

声明说,叙防空系统进行拦截并击落大部分来袭导弹,袭击造成部分设施损毁。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙有驻军。

### ■广告

# 好消息

大同云冈机场11月特价信息:

大同-太原	170元起	大同-温州	480元起
大同-郑州	230元起	大同-兰州	510元起
大同-天津	240元起	大同-大连	510元起
大同-沈阳	250元起	大同-南京	550元起
大同-济南	290元起	大同-昆明	600元起
大同-哈尔滨	300元起	大同-重庆	660元起
大同-长沙	390元起	大同-广州	700元起
大同-武汉	390元起	大同-上海	720元起
大同-成都	390元起	大同-杭州	780元起
大同-长春	400元起	大同-厦门	860元起
大同-深圳	450元起	大同-海口	1270元起
大同-青岛	460元起		

备注:以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限,欲购从速!

机场问询:5688112/5688114  
投诉电话:18935251315

团队咨询:5688161  
货物运输电话:5688006

关注大同云冈机场微信公众号,随时查询航班最新动态及特价机票信息。

## 亚马逊拟明年开通线上售车服务

美国电商巨头亚马逊计划明年开通线上售车服务。不过,最初可供消费者选购的品牌仅限于韩国现代汽车。

据美联社报道,亚马逊和现代汽车公司16日宣布,双方已就展开线上售车服务达成协议,从明年开始将在亚马逊网站上销售现代汽车。亚马逊说,计划在明年下半年开通该服务。届时,消费者可以在亚马逊网站浏览汽车型号、选择相关配置,并选择是否自提或由经销商配送,最后付款即可。

自2018年以来,现代汽车在亚马逊网

## 中国援阿第二批抗震救灾物资运抵阿富汗



11月16日,在阿富汗西北部赫拉特省托尔贡迪口岸,阿富汗官员展示中国援阿抗震救灾物资。

当日,中国政府援阿富汗第二批抗震救灾物资运抵阿西北部赫拉特省。本批物资装载在41个集装箱内,包括棉帐篷、折叠床、棉被、羽绒服等。10月7日以来,阿富汗西北部连续发生多次强烈地震,逾千人遇难,大量房屋被毁。灾难发生后,中国政府第一时间决定向阿富汗提供紧急人道主义援助。10月15日,中国政府援助阿富汗第一批抗震救灾物资运抵赫拉特省。

## 韩国牛疙瘩皮肤病 病例破百

韩国农林畜产食品部17日说,截至当天上午,该国感染牛疙瘩皮肤病的病例数量累计破百。鉴于全国养殖牛均已接种疫苗而产生抗体尚需时日,预计病例数将在本月晚些时候达到峰值。

韩联社援引官方数据报道,韩国10月20日首次报告发现这种家畜传染病。截至本月17日8时,全国已出现101例确诊病例,另有3例疑似病例待确认。

韩国农林畜产食品部11日宣布完成全国养殖牛的疫苗接种工作,总共有约405万头牛接种疫苗。鉴于牛通常在接种三周后产生抗体,有关部门继续保持警惕。

牛疙瘩皮肤病又称牛结节性皮炎或块状皮肤病,由牛疙瘩皮肤病病毒引起。病牛临床特征是发热、消瘦,淋巴结肿大,皮肤水肿并局部形成坚硬的结节或溃疡。该病能引起牛产奶量暂时性下降、公牛暂时或永久性不育等,还可能因继发细菌感染而导致动物死亡。据韩国媒体报道,这种病通过蚊虫等吸血昆虫传播,只在牛群中传染,对人类健康没有危害。

鉴于牛疙瘩皮肤病传播会造成重大经济损失,韩国将其划为甲类家畜传染病。2019年,韩国建立相关诊断系统,于2022年引进预防该病的疫苗。

本文版图据新华社

